



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE  
MINAS GERAIS**

Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Burity - Belo Horizonte - MG, TEL: (31) 2513 5213 / FAX: (31) 2513 5214 / email: concursos@ifmg.edu.br – <http://www.ifmg.edu.br>

**EDITAL Nº 070/2016 – PROCESSO SELETIVO PARA ESTAGIÁRIO**

**RETIFICAÇÃO Nº01**

O EDITAL nº 070/2016 do PROCESSO SELETIVO PARA ESTAGIÁRIO, fica retificado conforme se segue:

**Onde se lê:**

5.2. Os documentos escolares comprobatórios do rendimento escolar e de matrícula do candidato (atestado de matrícula e histórico escolar parcial), bem como aqueles necessários à comprovação das informações constantes no currículo lattes deverão ser entregues no dia 19/04/2016, em duas vias, quais sejam, original e cópia, aos membros da Comissão Interna de Seleção, na DIPE (Diretoria de Inovação, Pesquisa e Extensão), no IFMG - Campus Ouro Preto à Rua Pandiá Calógeras, 898, Bauxita, Ouro Preto, no horário de 14 as 18 horas.

**Leia-se:**

5.2. Os documentos escolares comprobatórios do rendimento escolar e de matrícula do candidato (atestado de matrícula e histórico escolar parcial), bem como aqueles necessários à comprovação das informações constantes no currículo lattes deverão ser entregues no dia **05/05/2016**, em duas vias, quais sejam, original e cópia, aos membros da Comissão Interna de Seleção, **na DIPE (Diretoria de Inovação, Pesquisa e Extensão), no IFMG - Campus Ouro Preto à Rua Pandiá Calógeras, 898, Bauxita, Ouro Preto, no horário de 14 as 18 horas.**

Ouro Preto, 26 de Abril de 2016.

Kléber Gonçalves Glória

Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais